
Creación y Modificación de Chequera 

Tesorería/Administración de Pagos/Adm. Chequeras y Cheques/Chequeras. 

 

 

Buscar el número de cuenta de la chequera y seleccionar el apartado que dice Alta. 

 



 

Presionar F9 para buscar la cuenta. 

Se coloca la cantidad de cheques que contenga la chequera ya sea física o electrónica, ej: 50 

cheques, 100 cheques, etc. 



 

 

 



 

Para utilizar la chequera modificar el estado con F9 de “DISPONIBLE” a “SELECCIONADA” y 

viceversa.  

El sistema admite registrar todas las chequeras que tengan disponibles, se selecciona la chequera 

en uso es decir la “SELECCIONADA” y las que están para ser usadas serán las “DISPONIBLE”. 

Los estados posibles de una chequera son: 

- SEL: seleccionada, solo es posible tener una sola chequera por cuenta bancaria. 

- DIS: disponible para utilizar. 

- ANU: chequera anulada 

- UTI: chequera utilizada, todos los cheques están cancelados. 

 



 

 

Para realizar una modificación a una chequera debemos seleccionarla y utiliza el operador 

Modificación donde podremos cambiar la información referida al estado y luego grabaremos los 

cambios. 

 

 

 



Para acceder a la consulta de los detalles de un cheque determinado debemos presionar el botón 

Cheques Chequera. 

El sistema nos llevara a la siguiente pantalla en donde podemos observar los datos propios del 

cheque ya descriptos y otros campos que permiten identificar a los comprobantes que fueron 

cancelados con el cheque seleccionado. 

 

 

 

Para anular un cheque debemos presionar el botón Anular de la pantalla chequeras, 

seleccionando el cheque a anular. El mismo no debe estar cancelado, solamente es posible anular 

un cheque en estado disponible. 



 

Es importante ingresar el motivo de anulación del cheque. Luego presionamos el botón anular y de 

esta manera se grabará la operación. 

 


